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§46     KS2025/79 

 
Årsredovisning 2024 Sjuhärads samordningsförbund  

Beslut 
Kommunstyrelsens förslag till kommunfullmäktige 
Kommunfullmäktige godkänner årsredovisning 2024 för Sjuhärads 
samordningsförbund. Kommunfullmäktige beviljar även ansvarsfrihet för 
förbundsstyrelsen samt de enskilda ledamöterna i densamma. 
 

Ärendet 
Samordningsförbundet är en fristående juridisk organisation med 
Arbetsförmedlingen, Försäkringskassan, Västra Götalandsregionen samt Borås 
Stad, Bollebygds, Herrljungas, Marks, Svenljungas, Tranemos, Ulricehamns och 
Vårgårdas kommuner som medlemmar. Uppgiften är i första hand att verka för att 
medborgare ska få stöd och rehabilitering till egen försörjning. Det som förbundet 
finansierar kompletterar myndigheternas ordinarie verksamhet. Till största del 
utfördes verksamhet av personal med anställning i Sjuhärads olika kommuner. 
Samordningsförbundet stödjer också aktivt insatser som syftar till att skapa 
strukturella förutsättningar för att myndigheterna ska kunna samarbeta bättre 
och för att förebygga ohälsa hos kvinnor och män. Det kan t.ex. handla om 
kompetensutveckling och kunskapsutbyte. Ändamålet för förbundet är att 
underlätta och uppnå en effektiv resursanvändning. 
  
Årsredovisningen innehåller en översiktlig redogörelse av resultat och 
verksamhetsutveckling samt en redovisning av det ekonomiska utfallet för 
budgetåret 2024. Ägarparterna bidrar med varsin del till medlemsfinansieringen 
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och för kommunerna står deras andel i relation till befolkningsmängd vid 
föregående halvårsskifte, för Bollebygds del har kostnaden varit ca 200 tkr för 
2024. Årets medlemsfinansiering är totalt 18 022 tkr. 
  
En ny förbundsordning har efter beslut från samtliga medlemmar trätt i kraft vid 
halvårsskiftet 2024. Främsta skillnaden är att styrelsen utökats från 14 till 22 
personer. Samtliga kommuner har sedan halvårsskiftet både ordinarie och 
ersättande styrelseledamöter. Merparten av förbundets aktiviteter är avtalade att 
utföras mot en fast årsersättning till den part som utför insatserna. 
  
Revisorerna konstaterar följande: Baserat på den genomförda granskningen 
bedömer vi sammantaget att årsredovisningens balansräkning, resultaträkning, 
driftredovisning samt noter i all väsentlighet har upprättats i enlighet med lagen 
om kommunal bokföring och redovisning (LKBR) och ger en i alla väsentliga 
avseenden rättvisande bild av förbundets finansiella ställning per den 31 
december 2024 och av dess finansiella resultat för året. Förvaltningsberättelsens 
lagstadgade delar är förenliga med årsredovisningens övriga delar. Vi bedömer 
även sammantaget att styrelsen i förbundet har bedrivit verksamheten på ett 
ändamålsenligt sätt att insatserna som finansierats är i enlighet med lag om 
finansiell samordning av rehabiliteringsinsatser. Vi har i vår granskning i enlighet 
med Standard för kommunal räkenskapsrevision, inte noterat några väsentliga 
brister i förbundets interna kontroll. 
  
Arbetsutskottets förslag till kommunstyrelsen 
Kommunfullmäktige godkänner årsredovisning 2024 för Sjuhärads 
samordningsförbund. Kommunfullmäktige beviljar även ansvarsfrihet för 
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förbundsstyrelsen samt de enskilda ledamöterna i densamma. 
  
Beslutsgång 
Ordföranden frågar om förslag till beslut kan antas och finner att så sker. 

Beslutsunderlag 
 §47 KSAU Årsredovisning 2024 Sjuhärads samordningsförbund 
 Årsredovisning 2024 beslutad 
 Granskningsrapport KPMG 

Skickas till 
Kommunfullmäktige 

Paragrafen är justerad 
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